

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ****ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΑ  
ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΜΑΣ**

Η Ομοσπονδία μας αποφάσισε την Παρασκευή 10/1/2014 και ώρα 8.00 π.μ. συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο εργοστάσιο ΑΦΟΙ ΚΑΡΙΠΙΔΗ, οδός Δημαράκη 20 Βοτανικός, το οποίο μεταβιβάστηκε στην εταιρεία LOW POWER GREINTECH MON IKE.

Στόχος της διαμαρτυρίας μας είναι να σταματήσουν οι υπεύθυνοι της εταιρείας να παίζουν με τα ελάχιστα εργασιακά δικαιώματα και την αξιοπρέπεια των εργαζομένων.

Με την επικαλούμενη μεταβίβαση, ζητούν απ' τους εργαζόμενους να υποβάλλουν νέα αίτηση πρόσληψης στην δήθεν νέα εταιρεία, αποποιοούμενοι τόσο την προϋπηρεσία τους όσο και το μεροκάματό τους, όπως είχε διαμορφωθεί μέχρι σήμερα. Ταυτόχρονα εκβιάζουν, επισημαίνοντας, ότι για όσους δεν υπάρξει θέση εργασίας, δεν μπορούν ούτε να απολυθούν γιατί δεν υπάρχουν χρήματα για αποζημιώσεις.

Εκατοντάδες συνάδελφοί μας, σε όλους τους κλάδους και της χημικής βιομηχανίας, είναι εγκλωβισμένοι σε ατελείωτες δικαστικές περιπέτειες, λόγω των συνεχών αναβολών. Οι εταιρείες, που εργάζονταν, έχουν οδηγηθεί στο πτωχευτικό δίκαιο, ενώ οι ίδιοι είναι άνεργοι παρουσιάζονται ως εργαζόμενοι, αναμένοντας τις δικαστικές αποφάσεις, για την απόλυσή τους ως λύτρωση, ώστε να εγγραφούν στον ΟΑΕΔ και σε διάφορα κοινωνικά τιμολόγια, όπως οι εργαζόμενοι των εταιρειών ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ, ΙΝΤΕΡΚΕΜ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ, ΑΛΑΠΙΣ, SPRIDER κ.λ.π.

**ΝΕΑ ΗΘΗ ΝΕΑ ΕΘΙΜΑ**

Γνωστό σε όλους μας είναι ότι το εργατικό δίκαιο έχει μετατραπεί σε εργοδοτικό, αλλά ο εκφυλισμός θα πρέπει να σταματήσει.

Καλούμε την κυβέρνηση, τους αρμόδιους Υπουργούς Εργασίας και Δικαιοσύνης, επιτέλους να κατανοήσουν το δράμα και την ταλαιπωρία των εργαζομένων-άνεργων, διαμορφώνοντας άμεσα **νέο νομοθετικό πλαίσιο που θα απαγορεύει τις συνεχόμενες αναβολές των δικαστηρίων από τους εργοδότες σε βάρος των εργαζομένων.**

Αυτός είναι και ο στόχος της εικονικής ή μη, μεταβίβασης της εταιρείας ΑΦΟΙ ΚΑΡΙΠΙΔΗ που θέλει εργαζόμενους-απολυμένους, χωρίς αποζημίωση, δίνοντάς τους όμως δήθεν, την ευκαιρία να εργαστούν στη νέα εταιρεία με 26€ ημερομίσθιο ή να οδηγηθούν στο αδιέξοδο των δικαστηρίων.

Τι κι αν υπάρχει το Π.Δ. υπ' αριθ. 178/12-7-2002, που προστατεύει και διασφαλίζει, υποτίθεται, τα δικαιώματα των εργαζομένων σε περίπτωση μεταβίβασης της εταιρείας, παρόλα αυτά οι εργοδότες μπορούν και αδιαφορούν προκλητικά.

**Καλούμε τις συνδικαλιστικές οργανώσεις, με την παρουσία τους, να ενισχύσουν την συγκέντρωση, ώστε όλοι μαζί ν' ανατρέψουμε αυτό το απαράδεκτο καθεστώς και να καταγγείλουμε, μ' όλη τη δύναμη της φωνής μας, την αδιάφορη στάση του Υπουργού Εργασίας προς τους εργαζόμενους και την αμέριστη συμπαράστασή του προς τους εργοδότες.**

**ΕΛΕΟΣ ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ !!!**

ΓΙΑ ΤΗΝ Ο.Ε.Χ.Β.Ε.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΤΣΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ